Kelurahan Guntung Manggis



jl. Guntung Manggis No. 03 RT. 018 RW. 003 70721 085345740976

http://kel-gtmanggis.banjarbarukota.go.id/

Pemerintah Kota Banjar Baru / KECAMATAN LANDASAN ULIN / Kelurahan

Guntung Manggis

Pembuatan Surat Pernyataan Ahli Waris

No. SK:

Persyaratan

- 1. Surat Pengantar Ketua RT setempat
- 2. Fotocopy KTP atau KK semua ahli waris
- 3. Fotocopy Surat Nikah / Pernyataan pernah Nikah
- 4. Fotocopy Surat Kematian dari Kelurahan / akte Kematian
- 5. Materai Rp 6.000,-
- 6. Tanda Lunas PBB tahun berjalan
- 7. Fotocopy Akta Kelahiran atau ijazah semua ahli waris

Sistem, Mekanisme dan Prosedur

- 1. Pastikan Persyaratan lengkap
- 2. Tunggu Proses Surat Pernyataan Ahli Waris sekitar 20 Menit.

Waktu Penyelesaian

2 Hari kerja

Selama persyaratan lengkap dan Lurah / kasi ada di tempat.

Biaya / Tarif

Tidak dipungut biaya

TIDAK ADA BIAYA / GRATIS

Produk Pelayanan

1. Pembuatan Surat Pernyataan Ahli Waris





jl. Guntung Manggis No. 03 RT. 018 RW. 003 70721 085345740976

http://kel-gtmanggis.banjarbarukota.go.id/

Pemerintah Kota Banjar Baru / KECAMATAN LANDASAN ULIN / Kelurahan

Guntung Manggis

Pengaduan Layanan

Email: gtmanggis2004@gmail.com

Facebook : Guntung Manggis